

# MALE NOVICE.

Izhajajo vsak torek, četrtek in soboto ob 4. uri popoldne. — Posamezne številke 20 v. — Po pošti se list ne pošilja

## Prepoved točenja alkoholnih pijač.

Na podlagi § 9 naredbe deželne vlade v Ljubljani z dne 11. januarja 1919, št. 259, se prepoveduje do preklica za območje policijskega komisarijata, t. j. za mesto Maribor in za občine: Krčevine, Leitersberg, Pobrežje, Tezno, Studenci in Radvanje — vsako točenje alkoholnih pijač (žganja, vina, piva in sadjevca) po gostilnah, kavarnah in vseh javnih lokalih. Prestopki te prepovedi se bodo kar najstrožje kaznovali v smislu § 6 navedene naredbe.

Maribor, dne 6. maja 1919.

Pol. kom.: Dr. Senekovič s. r.

## Položaj na Koroškem.

Na Koroškem je položaj trenutno ta-le: Dne 4. t. m. smo se umaknili v smeri proti Pliberku. Naslednji dan smo stali v odbijalnih bojih na črti: državna meja, Podkorenšca, Stol, kraj Ljubelj, Baba, Košutnik, Frajbah, Drava, kota 347 južnovzhodno od Labuda, Kuri vrh, deželna meja do Golovca, kota 2144. Tekom bojev južno od Drave so se Nemci polastili Apač in Galicije. — Nemško poročilo z dne 5. maja pravi: Naše čete so na več krajih prekorale Dravo in prodirajo proti jugovzhodu. Po večdnevni bojih pri Podrožci so se polastili 5 topov in 10 strojníc, pri Apačah 10 strojníc.

Temu poročilu tiskovnega odseka koroškega deželnega odbora ni mnogo verjeti: saj vemo, kakšna poročila j izdajalab ivša, avstrijska armada in po istem receptu delajo sedaj tudi koroški Nemci. Kakor smo izvedeli iz verodostojnega vira, se je naš položaj zboljšal in smo lahko popolnoma mirni.

## Bodimo mirni

Črnogledi ljudje trosijo te dni vznemirjajoče govornice o „veliki nevarnosti, ki nam preti“ itd. itd. Opozarjamo naše ljudi, naj bodo mirni. Maribor in naši kraji ob meji sedaj niso v nevarnosti. To lahko zapišemo popolnoma z mirno vestjo. Mi še imamo tukaj vedno našega generala Maistra, ki je n. pr. dne 27. aprila ob priliki zrinsko-frankopanske slavnosti pred večtisočglavo množico s svojimi vrlimi častniki in vsem moštvom prisegel, da ne bo poprel miroval, dokler ne bo tu na severu sleherni kos naše zemlje otet za Jugoslavijo. Mi se zanašamo na naše vojaštvo, da bo tudi v resnih trenutkih na svojem mestu in ne bo prišlo do takih dogodkov kot na Koroškem. Mirni pa smo lahko tudi radi tega, ker prihaja, kakor smo informirani, izdatna pomoč iz

Ljubljane, Zagreba in Beograda. Prihajajo bratje Srbi in Hrvati. Radi tega: Mirno kri!

## Kaj še iščejo divjaki tukaj.

Na Koroškem uničujejo divje nemške tolpe, ki trenutno plavajo v zmagoslavju, slovenske domove. Brezsrčni Tévtoni gonijo nedolžne slovenske družine v ječe, besne švabske druhali pobijajo uboge ranjence in vjetnike do smrti. Govori se celo, da so „kulturonosci“ Nemci v Velikoveu masakrirali uboge šolske sestre in da so rezali jezike celo nedolžnim slovenskim otrokom. Iz Celovca in sploh iz Koroškega izganjajo vsakega, kdor je Slovenec, če tudi ima tam svoje posestvo, obrt ali mirno opravlja svojo službo. Takih surovosti, takih nasilnosti, kot jih sedaj uganjajo Nemci na Koroškem, naša zgodovina ne pozna! — Čemu opisujemo to? Da dokažemo — kaka vnebovpijoča krivica se godi zaprizenim Nemcem in nemšurjem v Mariboru in sploh na naši jezikovni meji, ko smejo tukaj nemoteno uživati svobodo, imajo na razpolago vse dobröte naše jugoslovanske domovine, a se nikdo ne zgahe, da bi popravil to gorostasno krivico!

Drznemo si tukaj zapisati stavek, ki ga mnogi menda ne bodo odobravalí, a zapisati ga moramo na naslov naših oblastí, posebno na adresu vlade v Ljubljani: Izpustite iz ječ in zaporev rajše vse ranjence, a zatvorite v nje one hudobce, ki strežejo pri nas po življenju naši novoustanovljeni državi. Penavljamo: Ni je večje sramote, kakor da se še sméjo svobodno kretati in nemoteno hujskati in rovariti razni dr. Mravlaggi, dr. Orosli, Mahneri, Wernitzniggi, dr. Valentini, majorji Krammerji, Paskoli, Ahličí, Gordoni, Gattiji itd. itd. Dokler vsenemški golazni ne bo zadržnjen vrat, tako dolgo smete vedno računati na razna presenečenja.

Vrzi vlada mehke rokavice, s katerimi božáš Germane, ko jim dovolíš uživati svobodo in kruh — proč in posnemaj koroško nemško vladó! Ven iz Jugoslavije vse one, ki niso naši! Napolnite ječe s temi roparji miru in naše sreče!

## Ali tólpe ali redno vojaštvo.

Častnik-ranjenee, ki se je vrnil s Koroške fronte, pripoveduje, da imamo tam baje računati s resnim sovražnikom. To niso samo „tolpe“, kakor poročajo slovenski listi, temveč na Koroškem je vstopilo v „Volkswehr“ več tisoč nemških oficirjev iz cele Nemške Avstrije. Cele kompanije so sestavljene iz samih častnikov. Nadalje so se vpisali v koroško nemško armado uradniki, učitelji in akademiki ne le samo iz Koroške, temveč celo iz Gračca, Dunaja, Inomosta, Linea, Solnograda in drugih nemško-avstrijskih krajev. Vse te čete so oborožene od nog do

glava. Po vsej Nemški Avstriji se vrši velika agitacija za vstop v armado. Po vseh mestih so nabiti ti-je lepaki: „Državljeni Nemške Avstrije! Domovina Vas kliče! Naši koroški in štajerski bratje so v nevarnosti, da ostanejo pod Jugoslavijo. Pojdimo jih otet! Posebno Vi uradniki, častniki, učitelji, akademi-ki! Če hočete, da boste dobili dobra uradniška in druga vodilna mesta, vsi, od prvega do zadnjega v boj za rešitev naših nemških bratov na južnem Ko-roškem in južnem Štajerskem! Poleg zmage se nam obeta na jugu tudi dovolj kruha in mesa. V Nemški Avstriji trpimo pomanjkanje, zato si moramo iti po živila na jug. Zatorej, bratje! Rotimo Vas pri našem bogu, rotimo Vas pri sreči nemškega naroda, opašite se z mečem in vsi na boj proti jugu!“

In gladni Nemci že pri misli, da se bodo v ju-goslovanskih krajih, v katere hočejo vdreti, zopet pošteno nasitili, se trumoma vpisujejo v prostovoljno nemško armado. Ker imamo računati v tem boju z zelo resnim nasprotnikom, prosimo in rotimo tudi mi naše mladeniče in može, da se takoj odzovejo pozivu naše vlade in odidejo k orožnim vajam.

### Zob za zob!

Kako strogo so pazile oblasti in Slovencem so-vražni uradniki na slovenskega kmeta, da je oddal predpisano količino zrnja, da mu mlinar ni več zamlel, kot se je glasilo na mlinski karti, je še prav gotovo vsem v spomnu. Marsikateri revež, ki si je za par privarčevanih kronic kupil nekaj zrnja, je moral isto skrivati kot tat, kajti gorje mu, če bi ga bili zasačili, da si je isto dal zamleti, ali pa sam zamlel, preganjan bi bil kot kak upornik. Cisto druga-če pa so iste oblasti postopale proti mestnim bogata-šem, vojnim dobičkarjem, velikim trgovcem itd. Ne le da istim ni bilo trebalo oddati takšnih množin kot ubog kmetič, lahko je zrnje dal na mlin brez vseh zaprek. Razni vojni dobičkarji in ljudski oderuhi, ki so si v vojnem času pridobili stotisoče in milijone, so zahtevali za svoje blago zrnje, mast, jajce itd. In kaj je hotel ubogi kmetič, če je hotel imeti za se in za svojo družino obleko, podplate in usnje, železni-ko in druge gospodarske potrebščine, kakor da jim je dal rad ali nerad zrnja, masti in drugih reči, če je ravno isto bridko pogrešal. In tako so pač razni Jęglitsch, Kokoschineggi, Lotzi, Kūharji, Pirchani in še več drugih imeli več zrnja kot marsikateri ve-leposestnik, da so lahko zrnje in moko pošiljali da-leč čez Štajersko. In vreden sodrug mariborskih mi-lijonarjev, oziroma vojnih dobičkarjev, Scherbaum, je marsikateremu izmed teh zamlel vso njegovo za-logo brez kart, brez uradnega dovoljenja, povrh jim je prodal cente najtinejše moke, kruha so dobivali pri njem v izobilju, v času, ko so drugi sloji trpeli takšno pomanjkanje, ko bele moke že skoraj poznali niso in še črnega kruha so jim delili pičlo. Se zdaj, ko je že odzvonilo nemškemu nadvladju, se še takš-nih grešnih duš, ki so prizadiale toliko gorja ubo-gemu ljudstvu, mnogo šopiri po našem mestu, češ, mi smo mi, še celo Jugoslavija se nas boji. Ti, ki so nam prizadiali toliko gorja, ki so hoteli uničiti naš narod, ki so hoteli sezidati nemški most do Adrije, ti ljudje bi morali dobiti za svoje nepošteno delo tu-či primerno plačilo — izžene se jih naj. Naj gre-do tja gori v Nemško Avstrijo, za katero se toliko tru-dujo in pehajo in katero tako ljubijo. Ako Nemci v Celovcu brez vsake pravice izganjajo naše rojake, bi na isti način brez usmiljenja morali postopati tu-či mi. Zob za zob!

### Wilson vstraja.

Iz Pariza se dne 3. maja poroča:

Jadransko vprašanje še vedno obvladuje polo-žaj in zavlačuje izročitev mirovnih pogojev zastopni-kom Nemčije. Med Parizom in Rimom se vrše prav živahna brzojavna pogajanja. Kljub posredovanju Anglije in Francije Wilson ne odjenja od svojih na-čel. Italija pa zahteva zadoščenja, predno se zopet udeleži mirovnih pogajanj.

### Razne novice.

**Mariborskim Nemcem raste greben.** Zadnje dni opažamo, da postajajo Nemci zopet drzni. Kakor nam poroča prijatelj lista, se zbirá nemška svojat, med katero pa žal opažamo tudi jugoslovanske uni-forme, v kavarnah „Theresienhof“ in „Rathaus.“ Tu-lijó nemške pesmi in izzivajo na star način. Prosi-mo policijo, naj vendar pazi na te pojave in naj jih že v kali zatre. Jugoslovansko vojaštvo, bodisi čast-niki ali moštvo, pa naj ima vendar toliko narodnega ponosa v sebi, da se neha enkrat bratiti z nemškimi gađi in kačami. Ono žalostno prikazen, da nekateri jugoslovanski častniki in vojaki na ulici ostentativ-no govorijo nemško, opažamo vedno bolj pogosto. A odslej si pomo poskrbeli za imena teh junakov. — Kaj rodi bratstvo med jugoslovanskimi častniki ter vojaki z Nemci in Nemkami ter pardoniranje nemš-kih oholežev od strani vojaških in civilnih oblasti, nam pove slučaj Velikovec več kot dovolj!

**Nepoboljšljivi hujskači.** Iz Studencev pri Ma-riboru nam pišejo: V naši občini še vedno živi ne-kaj oseb, ki prav rade jedo naš slovenski kruh, če-ravno so se izrazili, da raje enkrat na dan jejo pri-zgano župo v Nemški Avstriji, kakor pa štirikrat pe-čenko v Jugoslaviji. Ali ne bi bilo prav, če bi jim naše oblasti dale brco?! Žena dr. Juriča je rekla: „Gorje bindišarjem čez osem dni, ko bo Maribor nemški! Vse bomo pobili!“ Ta ženska, ki si jo bomo zelo dobro zapomnili, nima za nas drugega izraza, kakor „windische Hunde!“ Niš boljši ni g. Sonne, gospa Kos in odstavljenó učiteljstvo, nadalje člani društva „Deutscher Kindergarten“ in „Bauernrun-de.“ Opozarjamo našo merodajno oblast, da kolikor mogoče pazi na te nevarne osebe. Ali je sploh mo-goče, da v Jugoslaviji še lanko obstoji nam tako na-sprotno in strupeno društvo, kakor je „Deutscher Kindergartenverein.“ Dobro bi bilo, da bi se premo-ženje tega društva zaplenilo v naš prid. — Zavedni Studenčani.

**Bivši nadvojvoda Evgen,** ki je znan maribors-kemu občinstvu kot vrhovni poveljnik bivše avstrij-ske armade proti Italijanom, je te dni odpotoval v Švico. Kakor pa poroča „Linzer Volksblatt“, so ga v sredo, dne 30. aprila, ponoči prijeli na glaynem ko-lodvoru v Welsu. Govorilo se je namreč, da je imel bivši nadvojvoda pri sebi več tisoč kron v zlatu. — Nadvojvoda se je moral podvreči strogi preiskavi in so našli pri njem poleg avstrijskega in švicarskega denarja 670.000 K v vrednostnih papirjih, ki so mu jih zaplenili. S seboj je imel tudi 21 kosov prtljage, s katero se je odpeljal brzovlak dalje. Nato so brzo-javili v Solnograd, naj prtljago preiščejo, kadar do-spe tja. Evgen je moral ostati v Welsu, dokler ni do-bil dovoljenja od deželne vlade, da sme nadaljevati vožnje. — K temu pripominja „Linzer Tagespost“: Prekinjenje vožnje se ni izvršilo po nalogu deželne vlade, ampak ga je povzročil nadzorovalni organ linškega vojaškega sveta. Zavoj z vrednostnimi papir-

ki, ki so ga v Welsu zaplenili, so izročili nato deželni finančni oblasti v Lincu. Državni urad za finance je papirje pregledal in dovolil izvoz. Zasežene papirje so izročili potem tajniku nadvojvode Evgena, nakar so tudi nadvojvodu dali dovoljenje, da je smel preko meje v Švico.

**Veliko tihotapsko družbo** so vjeli naši finančni stražniki v noči od ponedeljka na torek pri Harbičevem mlinu na cesti Selnica ob Dravi—Kapla—Lučane. V sodih za vino je bila namesto vina sama čista mast. Vozili so jo vozniki iz Maribora. Masti je bilo nad 2000 kg. Mariborski nemški verižniki so s tem občutno prizadeti. Takih skrivnih poti, po katerih spravljajo Nemci in nemčurji živila iz Jugoslavije v Nemško Avstrijo, je več. A žal poyšod nimamo dovolj spretnih in zanesljivih ljudi.

**Nižjeavstrijske deželne volitve.** V nižjeavstrijski deželni zbor je izvoljenih: Na Dunaju 40 socialnih demokratov, 22 krščanskih socialcev, 1 nemški nacionallec, 4 češki socialni demokrati in 1 judovski nacionallec. Na deželi 20 soc. dem., 26 kršč. soc. in 6 nem. nac. Nemške meščanske stranke so napram socialnim demokratom v veliki manjšini. Soc.-demokr. stranka ima celo 3 glasove absolutne večine v zbornici. — Soc. dem. so zmagali tudi pri volitvah v dunajski občinski svet. Izvoljenih je 100 soc. dem., ostale stranke štetjejo samo 64 mandatov. Dunajski župan bo soc. dem.

**Ameriške izgube** v svetovni vojni. Ameriško vojno ministrstvo objavlja poročilo, glasom katerega znašajo celokupne izgube ameriške vojne, bodisi padlih na bojnem polju, bodisi umrlih na drugih vojnih posledicah, dosedaj 111.179 mož. V tem številu je 43% vojakov in častnikov, ki so padli na bojnem polju, oziroma umrli na zadobljenih ranah, 6% drugače ranjenih in 51% je bolnikov. Odkar je bilo sklenjeno premirje, je umrlo na boleznih 12.000 vojakov.

**Angielski delavci** zahtevajo pravičen in hiter mir. Imeli so več shodov, kjer so se izrazili v tem smislu. Poslali so tudi pozdrave italijanskemu delavstvu, v katerih pravijo, da bodo z vsemi močmi podpirali zahteve italijanskega delavstva, ki hoče živeti z Jugoslovani mirno in v prijateljstvu in obsola prevelike zahteve laških ministrov.

**Nova slovenska notarska pisarna** v Mariboru. Notarskim namestnikom odslovljenega dr. Hermanna Wiesthalerja je imenovala okrožna sodnja v Celju (št. Preds. 620 13 19) g. Franjo Krisper.

**Požar.** V noči od sobote na nedeljo sta zgoreli pri infanterijski vojašnici dve veliki baraki. Vojaki so se pravočasno rešili. Ognjegasci so oteli druge barake pred plameni.

**Za akademično menzo.** Prilikom imenovanja g. Franceta Krisper notarskim namestnikom v Mariboru je nabrala mala Franja v veseli družbi za akademično menzo 50 K.

**Zagrebski nadškof** posreduje za dr. Mahniča. Iz Zagreba poročajo, da je zagrebski nadškof dr. Ante Bauer posređoval preko dunajskega nunciija pri rimski stolici v prid škofa dr. Mahniča. Ob enem se je obrnil v imenu vseh katoliških škofov Jugoslavije do beogradske vlade s prošnjo, da posreduje tudi ona pri italijanski vladi in doseže, da izpuste Italijani sivolasega škofa iz ujetništva.

**Trgovec Kokoschinegg,** znani junak izza 2. januarja 1919, še vedno uživa popolno svobodo. V Celovcu so Nemci iztirali mirnega slovenskega trgovca Blažona, ki se nikdar ni vmešaval v politiko, a njegovo ubogo družino pa so tirali v taborišče. Tej ubogi družini so uničili vse imetje. A pri nas! Ko-

koschinegg prešerno korači po mestu in nikdo ne zgame z mezincom, da bi se mu pokazala pot preko Špilja. Med vojno se je skrival doma, ko so naši močje in fantje umirali in trpeli na fronti. Kot navijalec cen si je kopičil milijone, dne 27. januarja je bil voditelj protislovenske demonstracije. Zahtevamo, da se Kokoschineggovo premoženje dene takoj pod državno nadzorstvo, njega samega pa izzene.

**General Maister** si je v nedeljo, dne 4. maja ogledal našo fronto pri Sp. Dravogradu.

**Nemci** po divjaško ravnaajo z našimi ranjenci in vjetniki. O tem prihajajo tako žalostna poročila, da res smemo prištevati sedanji rod koroških Nemcev med ljudožrce.

**Orlicam.** Odborova seja telovadnega odseka »Orlic« se vrši v četrtek, dne 8. t. m. ob 17. uri (t. j. ob 5. uri popoldne) v pevski sobi kakor navadno. Vse odbornice se vabijo, da pridejo zanesljivo in pravočasno k seji. — Predsednica.

**Lep slovenski napis** je dobila te dni narodna kavarna »Central« v Gosposki ulici. Kedaj pa se bodo zganili drugi obrtniki, trgovci in gostilničarji. O kavarnarju Hendlu na Tegethofovi cesti smo že zdavnaj slišali, da bo v kratkem na njegovi kavarni zableščal lep napis »Kavarna Prešeren«, pa do danes ga še nismo zapazili. Tudi »Hotel Muhr« bi menda že zdavnaj bil lahko spremenil svoj napis. Saj zahajajo tja vendar več noma sami Slovenci. Slovenci in Slovenke, zahajajte samo v tiste gostilne in k tistim obrtnikom in trgovcem, ki imajo slovenske napise! Svoji k svojim!

**Moško učiteljsiše** v Mariboru se ima vedno samo nemške napise. »Erster Jahrgang«, Konferenzzimmer« itd. se še blisc v tepi miu nemščini nad raznimi vratami. Že enkrat smo grajali to nezavednost in kakor vidimo brez uspeha. Če ne bo ta zadnji naš opomin pomagal, se bo treba obrniti na višjo šolsko oblast.

**Major Reverdy,** kateri se je mudil, kakor smo izvedeli, nekaj dni pri štabnem oddelku ogrske armade v Beogradu, se je vrnil v Maribor.

**Kaznovana navijalka cen.** Znana nemška zagriženka Roza Leyrer, klobucarica v Gosposki ulici v Mariboru je bila radi draženja že tretje obsojena. Za trak na klobuk in malenkostno popravilo je zahtevala od nekega kmeta samo 45 K in tri litre fižola. Okrožno sodišče v Mariboru jo je radi pregreška draženja obsodilo na 3 mesece strogega zapora in 1000 K denarne globe. Če bi naša sodišča že poprej s takimi kaznimi nastopila proti vsem navijalcem cen po mestih in na deželi, ne bi cene blagu dosegle tako visokih cen, kakor jih moramo sedaj po trgovinah in pri obrtnikih plačevati.

**Letalska nesreča** v Bratislavi. Dne 4. maja je priplul nad Bratislavo zrakoplov, v katerem so se nahajali češki minister Stepanek, 2 italijanska častnika in pilot. V bližini mesta je zrakoplov iz višine 400 metrov padel na tla. Vse štiri osebe so bile mrtve. Vzrok nesreče še ni pojasnjen.

## Svoji k svojim!

V Mariboru b. lo bi fletno,  
če nemčurjev bi ne b. lo.  
ki še š. ilijo prevzetno  
vedno v Nemško Avstrijo.  
Hočejo imet' po sili:  
„Marburg eine deutsche Stadt.“  
Bog se norcev naj usmili,  
Vse se mora jim smejat.

Vse nemčurstvo se nam studi,  
sveta jeza nas ima,  
Da še mnogo naših ljudi  
Vedno nemški klepeta.  
Maribor je zdaj slovenski  
in slovenski bo ostal,  
če kdo zdaj še nemškutari,  
je to narodni škandal.

Kdor še vedno dan's zahaja  
V nemške krème jest in pit,  
nima čisto nič značaja,  
naj se rajše gre solit.  
Kdor v nemčurske še štacune  
hodi blago kupovat,  
temu naj v obraz se pljune,  
ta je pravi renegat.

Proč zdaj z nemškimi napisi,  
Doli ž njimi z naših hiš,  
Ti Slovenec pravi nisi,  
če ti tega ne storiš.  
Svoji k svojim! geslo bođi,  
tega naj drži se vsak,  
naj Sloven'c k Slovencu hođi,  
k narodnjaku narodnjak!

*Podpisujte državno posojilo!*

## Na prodaj,

razno pohištvo, 1 garnitura, stara kredenca, umivna miza z marmornato ploščo, kopališni stol, preproga, podobe itd. izdelovalnica perila in popravljalnica nogavic

**Klemensberger v Mariboru**  
Schillerjeva ulica 18. 42

## Vsako nedeljo in praznik koncert v gostilni pri „Brodu“ v Pobrežju pri Mariboru

od 2.—7. ure popoldne. Svira znana Silv. Šmidova godba. Izborna kuhinja, izvrstna bizeljska vina lastnega pridelka, točna postrežba!

Za obilen obisk se priporoča

13

F. Balon, gostilničar.

*Širite naše liste!*

Če nemčurjem ne ugaja,  
ta naš narodni bojkot,  
Lahk' na Nemško vsak odhaja,  
Prosta mu skoz Špilje pot.  
Res železnice so drage,  
Vendar to prav nič ne stri,  
Da se rešimo te zgage,  
Plačamo jim vožnjoma.

B. Zalošnik.

## Katoliško narodni dijaki

v Mariboru priredijo prihodnjo nedeljo, to je dne 11. maja 1919 ob pol 5. uri popoldne v dvorani »Delavskega društva« v Floserjevi ulici igrokaz »Zloba in zvestoba« ter burko enodejanko »Boljševik«. Čisti dobiček je namenjen dijaški knjižnici in Akademski menzi v Zagrebu. Vspored in vstopnice se dobijo v Cirilovi tiskarni. K obilni udeležbi vabi pripravljalni odbor.

## Listnica uredništva.

Dopisnika iz Studencev pri Mariboru, ki nam je poslal današnjo notico „Nepoboljšljivi hujskači“, prosimo, da se v zelo važni zadevi zglasi v našem uredništvu.

Sprejmejo se takoj  
**pomožne moči**  
ki so večje knjigovodstva.  
Oglasiti se je na sobi 17/I.  
nadstropje okrajnega glavarstva v Mariboru. 862—41

Koza, breja se proda pri Rieglerju, Tržaška cesta 38, Maribor.

## Studenčna oprava

popolna: cevi, sesalka i. dr. na prodaj; Badlove vile 11.

## Pozor trgovci!

Razpečiljam na debelo  
po zelo nizki ceni sledeče blago:

Cimet cel, poper cel, nageljnovc žbice (Nelken) cele, žafran, paprika mleta, škroba, erdal in brilant krema za čevlje črno in rumeno, vaselin (mast za čevlje) črna in rumena, ličilo (Wichs), žgano žico, žičnike (žeblice) vsake velikosti. Sukanec (cvirn) črn in bel.

## J. Menart, trgovec

512

Domžale, Kranjsko.

## Iščem pekarijo

na Spodnje Štajerskem, opremljeno z vsem potrebnim. Tozadevne ponudbe je nasloviti na:

Josip Habjanič, Maribor, Bergstrasse šte. 7.

*Govorite povsod slovensko!*